
Cálculo II, 24/12/2016, Prof. Juan López Linares 

 

Prova-2-Biossistemas 

 

Nome Completo:                                                                 N. USP: 

 

1) Calcule a integral ∫ [    (  ) ⃗     (  ) ⃗  
 

 
 ⃗⃗]   

 

 
 

. 

 

2) Encontre a curvatura da função vetorial 

  ⃗( )      ⃗  (   ) ⃗  (   ) ⃗⃗. 

 

3) Esboce o gráfico da função  (   )        
  

 
. 

 

4) Determine o limite,    (   ) (   ) [
   

      
], ou mostre que não 

existe. 

 

5) Sejam      ,        e   
 

 
 . Usando a regra da 

cadeia encontre 
  

  
 e 
  

  
 em função de u e v. 

 
 

 


